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一、如圖一所示之電路，設二極體導通電壓 Vγ = 0.7 V、R1 = 5 kΩ、R2 = 10 kΩ、    
V + = +5 V 且 V - = -5 V。試求 vI = 3 V 時，vo、iD1及 iD2之值。（20 分） 
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圖一

二、如圖二所示之電晶體電路，若電晶體工作於主動區（active region），則

基極至射極電壓 VBE(on)= 0.7 V，若電晶體工作於飽和區（saturation 
region），則集極至射極電壓 VCE(sat)= 0.2 V，設電晶體之 β = 100，試求電

流 IB、IC及 VC之值。（20 分） 
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三、如圖三所示之邏輯電路，試寫出輸出 Y 與輸入 A、B、C 間的關係式。

（15 分） 
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圖三

四、如圖四所示之電路，設電路中採用理想運算放大器，且電阻 R = 1 kΩ，
電容器 C = 1000 µF。 
試求轉移函數 ，其中 Vo (s)及 Vi (s)分別為 vo (t)及 vi (t)之拉

普拉氏轉換（Laplace transform）。（10 分） 
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若 vi (t) = sin(t) V 時，試求 vo (t)之穩態響應（steady-state response）。
（10 分） 
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 圖四

五、如圖五所示之電路，設電晶體參數 VTN = 2 V、λ = 0 V-1、Kn = 0.2 mA/V2。

試求靜態汲極電流 IDQ和汲-源級電壓 VDSQ。（5 分） 
試求小信號電壓增益 Av = Vo / Vs。（10 分） 
試求輸出阻抗 Rof。（10 分） 
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